



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,  
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА  
Број: 610-00-00349/2012-07  
Датум: 11.10.2012.  
Београд  
Немањина 22-26

ДИРЕКТОРУ ШКОЛЕ

Поштована/и,

Обавештавамо Вас да је у току ТЕМПУС пројекат „Једнак приступ за све: оснаживање социјалне димензије у циљу јачања европског простора високог образовања“ (EQUI-ED), који је усмерен ка повећању заступљености одређених социјалних група у високом образовању (студенти из породица ниског образовног и социо-економског статуса, из руралних подручја, сиромашних и неразвијених региона, студенти ромске националности, студенти са хендикепом). Пројекат се реализује на пет државних универзитета, а један од партнера у пројекту је Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Једна од активности на овом пројекту је развијање механизма пружања подршке ученицима из подзаступљених група за упис на факултет, као и касније током студирања. У овој школској години биће реализован пилот програм подршке ученицима за упис на факултет који ће обухватити одређени број средњих стручних школа на територији Републике Србије. У оквиру програма биће изабрано 50 ученика четврте године средњих стручних школа који ће имати прилику да учествују у психо-социјалним и образовним радионицама, добију подршку у припремању пријемних испита и менторску подршку за савладавање проблема на које најлазе припремајући се за упис.

Детаљније информације о пројекту, активностима подршке ученицима, као и условима конкурса, заједно са обрасцима за пријављивање ученика, биће прослеђене школама од стране универзитета који организују ову активност. Потребно је на нивоу школе информисати ученике о програму, подстаћи их да учествују на конкурс и пружити им подршку у процесу прикупљања документације и слања пријаве на конкурс.

Овим путем желимо да изразимо подршку Министарства овом пројекту и молимо Вас да у својим школама обезбедите услове за успешну реализацију овог програма.

ПОМОЋНИК МИНИСТРА  
мр Желимир Попов



ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР  
проф. др Радивоје Митровић